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4 tips για ευχάριστες διακοπές με το αυτοκίνητο
/ Γενικά
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Ένα ταξίδι με το αυτοκίνητό σας , μπορεί να ακούγεται ως η καλύτερη λύση για 
τις διακοπές, για πολλούς. Όμως, για τις μακρινές διαδρομές, το να αποφασίσετε 
να πάτε διακοπές και να πάρετε το αυτοκίνητό σας, μπορεί να αποβεί κουραστικό 
τόσο για τον οδηγό, όσο και για τους επιβάτες. Διαβάστε, λοιπόν, 5 χρήσιμα tips, 
εάν σχεδιάζετε διακοπές με το αυτοκίνητό σας.

Προετοιμάστε το αυτοκίνητο: Είναι, ίσως, το βασικότερο και το πρώτο πράγμα 
που θα σκεφτείτε, όμως φροντίστε να έχετε προετοιμάσει το αυτοκίνητό σας, για 
το ταξίδι, τσεκάροντας τα εξής 3 βασικά: Ελέγξτε τη μηχανή του αυτοκινήτου, 
καθώς και τα λάστιχα. Επίσης, καθαρίστε το, ώστε να έχετε ένα όμορφο ταξίδι.
Πακετάρετε έξυπνα: Δηλαδή, φτιάξτε κανονικά τις βαλίτσες που σκοπεύετε να 
πάρετε μαζί σας, τις οποίες -προφανώς- θα έχετε στο χώρο αποσκευών του 
αυτοκινήτου σας (πορτ – μπαγκάζ) και μην ξεχάσετε να πακετάρετε άλλη μία 
τσάντα για τα αντικείμενα που πιθανόν θα χρειαστείτε εντός του αυτοκινήτου, 
όπως για παράδειγμα, κάποια σνακ, νερό, φορτιστές για τα κινητά σας, κουβέρτα 
και μαξιλάρι, επιπλέον ρούχα, χάρτη και κουτί πρώτων βοηθειών.
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Κάντε τις κατάλληλες στάσεις: Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εάν σταματάτε 
κάθε φορά που θέλετε να φωτογραφίσετε κάποιο όμορφο τοπίο, ή κάθε φορά που 
θέλετε να φάτε ή να βάλετε βενζίνη, θα καθυστερήσετε πολύ να φτάσετε στον 
προορισμό σας. Επομένως, σταματήστε μόνο για τα απαραίτητα. Τα περισσότερα 
βενζινάδικα, στις εθνικές οδούς, διαθέτουν και χώρους ώστε να πάρετε καφέ ή 
κάποιο σνακ, τουαλέτα, αλλά και μαγαζάκια, εάν χρειάζεστε κάτι επιπλέον.
Σιγουρέψτε ότι οι μικροί επιβάτες έχουν κάτι να κάνουν: Κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού οι επιβάτες μπορεί να βαρεθούν. Επομένως, σιγουρέψτε ότι έχουν κάτι να 
κάνουν, ούτως ώστε να μην σας ενοχλούν, ιδίως εάν πρόκειται για μικρά παιδιά. 
Δηλαδή, μπορείτε να πάρετε μαζί σας παιχνίδια, βιβλία, ή να παίξετε κάποιο 
αυτοσχέδιο παιχνίδι.

Και ένα επιπλέον tip: φροντίστε από πριν για τη μουσική, ώστε να έχετε ένα ακόμη 
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ομορφότερο ταξίδι!
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